
 

 

  

 

Sesión Pleno 8/2023 
 

 
 
Asunto: CONVOCATORIA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
 
 
 El Ayuntamiento de Mislata es beneficiario de una subvención en el marco del PLAN DE 
RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA. FINANCIADO POR LA UNIÓN EUROPEA, 
NEXTGENERATIONEU, para la realización de obras de “REHABILITACIÓN INTEGRAL DE LA CASA 
CONSISTORIAL DE MISLATA”.  
 

Atendiendo al programa de la ejecución de los trabajos aportado por los proyectistas e 
incorporado en el proyecto, así como considerando que las obras se inicien antes del 8 de julio de 2.023 
como máximo, es necesario incrementar hasta el 135,78% el porcentaje de gastos imputable a la 
anualidad de 2024, en relación con el contrato para la ejecución de la obra mencionada. 

 
La urgencia de la sesión se justifica por la necesidad de no demorar la adjudicación de la obra, a fin 

de cumplir los plazos de finalización de la misma establecidos en la convocatoria y en el proyecto incluido 
en el PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA. Así se ha comunicado a los 
portavoces de los grupos políticos en la Junta de Portavoces celebrada hoy mismo, habiendo aceptado las 
explicaciones de la Alcaldía sobre esta circunstancia. 
 

En virtud de las atribuciones que corresponden a la Alcaldía según el art. 21.1.c) de la Ley 7/1985, 
Reguladora de las Bases del Régimen Local, y demás legislación aplicable, RESUELVO: 
 

Convocar SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL AYUNTAMIENTO PLENO para el día 9 de 
mayo de 2023, a partir de las 9.30 horas, en el Salón de Plenos, con el siguiente 

 
 

O R D E N   D E L   D Í A 
 

1. Ratificación de la urgencia de la sesión. 
 

2. Incremento del porcentaje correspondiente a la anualidad presupuestaria de 2024 para 
la ejecución de la obra denominada "REHABILITACIÓN INTEGRAL DE LA CASA 
CONSISTORIAL DE MISLATA". PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y 
RESILIENCIA. FINANCIADO POR LA UNIÓN EUROPEA. NEXT GENERATIONEU 
(Expediente 1375509E). 

 

 

………………………. 
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Por Secretaría se procurará el acceso de todos los concejales y concejalas a la 

documentación y antecedentes relacionados con los asuntos incluidos en la convocatoria, al 
objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 
Todos los concejales y concejalas quedan convocados a la referida sesión. Si por causa 

justificada no pudieran asistir a ella deberán comunicarlo previamente a esta Alcaldía.  
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